

## REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

### “Facem bine împreună – Aniversare 20 de ani”

#### SECȚIUNEA 1. ORAGNIZATORUL PROMOȚIEI

1.1. Organizatorul campaniei promoționale “Facem bine împreună – Aniversare 20 de ani” (numită în cele ce urmează “**Campania**”) este **CARREFOUR ROMÂNIA S.A.**, persoană juridică română, cu sediul în str. Gara Herăstrău, nr. 4C, Green Court Bucharest, Clădirea B, Etajele 4-7, sector 2, București, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/7766/2007, având Cod Unic de Inregistrare RO 11588780.

1.2. Campania se va derula conform prevederilor prezentului regulament oficial (denumit în continuare “**Regulamentul**”), fiind obligatoriu pentru toți Participanții.

Prezentul Regulament poate fi consultat gratuit de orice persoană interesată, în format electronic, prin accesarea aplicației Carrefour, pagina start “Provocări” sau din secțiunea Act for Good, “Experiențe”.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica și/sau completa Regulamentul, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta, și/sau întrerupe desfășurarea Campaniei, cu condiția înștiințării prealabile a participanților cu privire la orice modificare a vreuneia din prevederile acestuia. Orice modificări/completări aduse prevederilor acestui Regulament vor fi cuprinse în acte adiționale și vor fi comunicate către public prin publicarea în aplicația Carrefour (în programul de loialitate **Act for Good**), cu cel puțin 24 de ore înainte ca acestea să intre în vigoare.

#### *Preambul*

Campania promoțională “Facem bine împreună – Aniversare 20 de ani” (numită în cele ce urmează “**Campania**”) are trei secțiuni valabile astfel:

1. Participarea la programul de loialitate Act for Good în condițiile identificate la SECȚIUNEA 3.
2. Participarea la Provocările din cadrul aplicației Carrefour din programul de loialitate Act for Good
3. Efectuarea de cumpărături din magazinele participante (Carrefour hypermarket, Carrefour supermarket, magazinul virtual carrefour.ro) și scanarea Codului Digital Act for Good (AFG).

#### SECȚIUNEA 2. TEMEIUL LEGAL. PERIOADA ȘI ARIA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

2.1. Prezenta Campanie se desfășoară în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 *privind comercializarea produselor și serviciilor pe piață*, cu modificările ulterioare.

2.2. Perioada de desfășurare a Campaniei este 17.06.2021 – 14.07.2021, inclusiv.

După data încheierii Campaniei, Organizatorul nu mai are nicio responsabilitate și nu își mai asumă nicio obligație în legătură cu orice circumstanță care ar putea eventual conduce la concluzia actualității sau continuării Campaniei.

2.3. Campania este organizată și se desfășoară în aplicația Carrefour, **exclusiv** în cadrul programului de loialitate **Act for Good**, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament și în următoarele magazine:

- în hipermarketurile Carrefour, deschise pe teritoriul României, conform listei din Anexa 2 a prezentului Regulament (denumite în continuare «**Hipermarketurile Carrefour Participante**»), în conformitate cu prevederile prezentului Regulament și este accesibilă oricărui client al hipermarketurilor Carrefour, persoană fizică, care este înscris în programul de loialitate Act for Good și acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament;

- în magazinele Carrefour Market, deschise pe teritoriul României (*magazine operate de două terțe societăți părți ale Grupului Carrefour*), conform listei din Anexa 2 a prezentului Regulament (denumite în continuare «**Magazinele Carrefour Market Participante**»), în conformitate cu prevederile prezentului Regulament și este accesibilă oricărui client al magazinelor Carrefour Market, persoană fizică, care este înscris în programul de loialitate Act for Good și acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament;

- în magazinele Carrefour Express, deschise pe teritoriul României (*magazine operate de două terțe societăți părți ale Grupului Carrefour*), conform listei din Anexa 2 a prezentului Regulament (denumite în continuare «**Magazinele Carrefour Express Participante**»), în conformitate cu prevederile prezentului Regulament și este accesibilă oricărui client al magazinelor Carrefour Express, persoană fizică, care este înscris în programul de loialitate Act for Good și acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament;

### **SECȚIUNEA 3. DREPTUL DE PARTICIPARE**

3.1 Au dreptul de a participa toți clienții care utilizează aplicația CARREFOUR și sunt înscrși în programul de loialitate **Act for Good**.

3.2 La această Campanie poate participa orice persoană fizică (denumită în continuare "**Participant**") care îndeplinește, cumulativ, următoarele condiții:

(i) **a împlinit vârsta de 18 ani,**

(ii) are domiciliul stabil/reședința pe teritoriul României,

(iii) Utilizează aplicația Carrefour și este înscris în programul de loialitate **Act for Good** al cărui *Termeni și condiții* sunt disponibile în aplicația Carrefour, în secțiunea Termeni si Conditii.

3.3 La această Campanie nu au dreptul de a participa persoanele care nu respectă art de mai sus, 3.1, 3.2.

La această Campanie nu participă produsele din categoriile: țigări/țigarete și produse din tutun (vândute per pachet sau per cartuș) .

3.4. Participarea la această Campanie implică cunoașterea și acceptarea integral, în mod expres și neechivoc, a prezentului Regulament.

3.5. Orice încercare de fraudare se sancționează cu eliminarea Participantului în cauză din Campanie, Organizatorul informând Participantul cu privire la eliminarea sa din Campanie.

### **SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CAMPANIEI**

Campania "Facem bine împreună – Aniversare 20 de ani " se desfășoară exclusiv în cadrul programului de loialitate Act for Good.

Participanții trebuie să aibă instalată pe telefon aplicația Carrefour, să aibă cont în aplicația Carrefour și să fie înscrși în programul de loialitate Act for Good.

Participanții care nu sunt înscrși în programul **Act for Good**, se pot înscrie astfel: trebuie să descarce aplicația Carrefour din Google Play sau App Store, să instaleze aplicația Carrefour și să se înscrie în programul **Act for Good**.

Termeni și condiții **Act for Good** sunt disponibile în aplicația Carrefour, în secțiunea '**Termeni și Condiții**'.

Pentru a participa la Campanie, Participantul trebuie să urmeze etapele următoare:

- Să acceseze secțiunea "Provocări" din pagina start a aplicației sau din secțiunea **Act for Good** -> Provocări
- Să accepte "Provocările" aferente fiecărui brand. Participantul poate accepta una sau mai multe provocări consecutiv.
- Să îndeplinească condițiile de participare la "Provocările" acceptate.

Pentru claritate, participarea la "Provocări" presupune achiziția de produse în valoare de o anumită sumă, fiecare sumă fiind diferită în funcție de provocare, și scanarea codului digital Act for Good. Suma aferentă achiziției de produse se cumulează din mai multe sesiuni de cumpărături. După fiecare sesiune de cumpărături care conține produsele participante, în cadrul "Provocări" se va afișa valoarea produselor participante\* achiziționate și pragul valoric pe care Participantul trebuie să îl atingă pentru a putea finaliza provocarea.

*\*Valoarea produselor participante care se înregistrează în cadrul provocării este valoarea produselor după aplicarea tuturor reducerilor disponibile și după ce se închide bonul. Pentru claritate, dacă pe un bon de cumpărături sunt doar produse participante la provocare și se aplică o reducere din altă campanie sau din campania actuală, în cadrul provocării se va înregistra valoarea finală plătită.*

După încheierea Provocării, participantul va primi în contul său din aplicația Carrefour >> secțiunea Voucherele mele >> o reducere sub forma unui voucher valoric Carrefour aferent fiecări Provocări încheiate. Reducerea diferă în funcție de Provocare.

**Voucherele valorice Carrefour acordate în cadrul provocărilor sunt cu număr limitat conform Anexei 1 din prezentul regulament.**

Fiecare Provocare are valabilitate 2 săptămâni după cum urmează:

În perioada **17.06 – 30.06** Participanții vor avea acces la 52 de provocări respectiv 52 de brand-uri conform Anexei 1 a prezentului Regulament, disponibile în aplicația Carrefour, secțiunea Provocări.

În perioada **01.07 – 14.07** Participanții vor avea acces la 52 de de provocări respectiv 52 de brand-uri conform Anexei 1 a prezentului Regulament, disponibile în aplicația Carrefour, secțiunea Provocări.

Reducerile sub formă de vouchere valorice Carrefour deblocate în urma participării la "Provocări" se pot utiliza în magazinele fizice Carrefour (hypermarket Carrefour, market Carrefour, express Carrefour) sau pentru comenzile online efectuate din aplicația Carrefour sau pe carrefour.ro.

Fiecare reducere se va aplica automat la primul coș de cumpărături prin scanarea codului digital Act for Good, în ordinea valorii acestora, cu condiția ca valoarea coșului de cumpărături să fie mai mare decât valoarea reducerii/reducerilor.

Se poate aplica simultan un număr nelimitat de reduceri sub formă de vouchere pe același bon de cumpărături efectuate în magazinele fizice, dacă îndeplinesc condițiile de acordare menționate anterior.

Pentru cumpărăturile efectuate în magazinele fizice Carrefour, reducerea se aplică prin scanarea codului Act for Good conform aceluiași mecanism menționat anterior.

Pentru cumpărăturile efectuate online din aplicația Carrefour sau pe carrefour.ro, reducerea sub formă de voucher se adaugă în pagina de finalizare comandă. Se poate aplica o singură reducere la un coș de cumpărături.

### **Voucherele valorice Carrefour au valabilitate până la data de 31.08.2021.**

Voucherele Carrefour nu se aplică pentru produsele din categoriile: țigări/țigarete și produse din tutun (vândute per pachet sau per cartuș), alcool (spirtoase).

### **SECȚIUNEA 5. RĂSPUNDEREA ORGANIZATORULUI**

5.1. Organizatorul este absolvit de orice răspundere pentru toate prejudiciile suferite de către Participant și/sau de către persoanele care îi reprezintă legal în legătură cu produsele achiziționate.

### **SECȚIUNEA 6. FORȚA MAJORĂ**

6.1. Dacă o situație de forță majoră – definită conform legii - împiedică sau întârzie total sau parțial executarea privind îndeplinirea obligațiilor sale pentru perioada în care această îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată, conform art. 1082 și 1083 Cod Civil. Organizatorul, dacă invocă forța majoră, este obligat să comunice Participanților la Campanie existența acesteia în termen de 5 (cinci) zile lucrătoare de la apariția cazului de forță majoră.

6.2. Campania poate înceta înainte de împlinirea perioadei prevăzute în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a asigura desfășurarea în bune condiții a Campaniei.

6.3. Campania mai poate înceta înainte de împlinirea perioadei stabilite ori poate fi suspendată oricând în baza liberei decizii a Organizatorului, cu condiția ca acesta să comunice în prealabil o astfel de situație și cu respectarea Art. 1.2 de mai sus.

### **SECȚIUNEA 7. ERORI ALE MATERIALELOR PROMOȚIONALE**

În caz de neconcordanță între prevederile existente pe materialele publicitare și prezentul Regulament, prevederile prezentului Regulament vor prevala.

### **SECȚIUNEA 8. LITIGII ȘI RECLAMAȚII**

8.1. În cazul unor litigii apărute între Organizator și Participanții la Campanie, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă.

8.2. Eventualele reclamații legate de derularea Campaniei se vor putea trimite la următoarea adresă: Carrefour România S.A., Str. Gara Herăstrău, nr. 4C, Green Court Bucharest, Clădirea B, Etajele 4-7, Sector 2, București, sau la adresa de e-mail: office\_romania@carrefour.com, în atenția Departamentului de Marketing, în termen de maxim 2 (două) zile de la producerea incidentului. În cazul depășirii acestui termen, Organizatorul nu va mai lua în considerare nicio contestație/reclamație în legătură cu derularea Campaniei.

8.3. Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile pe care le consideră necesare în caz de tentativă de fraudă a acestei Campanii, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestei Campanii.

### **SECȚIUNEA 9. INFORMAREA PARTICIPANȚILOR PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

(1) Prezentul Regulament este pus la dispoziția Participanților, precum și la dispoziția oricărei persoane sau autorități interesate putând fi consultat gratuit, prin accesarea aplicației Carrefour -> *Provocări* din pagina start a aplicației sau din secțiunea Act for Good -> *Provocări* -> *Vezi Regulamentul*

(2) Participarea la Campanie implică obligativitatea cunoașterii și respectării prevederilor prezentului Regulament.

(3) Organizatorul Campaniei colectează, stochează și prelucrează date cu caracter personal ale Participanților (*nume, prenume, telefon, adresa de e-mail, data nașterii, adresă fizică*) furnizate în mod direct de către aceștia la momentul creării contului în Aplicație sau pe Website.

(4) Prelucrarea datelor cu caracter personal menționate mai sus, se realizează strict conform Politicii de confidențialitate disponibilă în Aplicație și pentru scopuri legate de organizarea și desfășurarea Campaniilor și Experiențelor/Provocărilor derulate în mod regulat de către Operator. În măsura în care se impune acordarea unor premii mai mari de 600 Ron, Operatorul are obligația de a prelucra o serie de date din cadrul CI (ex: CNP), conform prevederilor legale, în vederea raportării câștigurilor către organele fiscale.

(5) Monitorizarea respectării cerințelor legale în acest domeniu este asigurată inclusiv de către responsabilul cu protecția datelor desemnat în cadrul Carrefour România, având următoarele date de contact: [dpo\\_romania@carrefour.com.e](mailto:dpo_romania@carrefour.com.e) urmează:

5.1. Datele personale ale Participanților la Campanie sunt prelucrate strict pe perioada desfășurării Campaniei în vederea îndeplinirii următoarelor scopuri de prelucrare:

5.1.1. furnizarea premiilor și gestionarea sesizărilor și/sau a întrebărilor legate de prezenta Campanie/Experiența, utilizând canalele indicate în cadrul Regulamentului.

5.1.2. pentru îndeplinirea obligațiilor legale care incumbă Operatorului în contextul premiilor acordate, inclusiv a obligațiilor în materie fiscală, precum și în materie de arhivare.

5.1.3. în vederea constatării, exercitării sau apărării drepturilor aparținând Carrefour în justiție, dacă va fi cazul.

(6) Prelucrarea datelor cu caracter personal în scopurile detaliate mai sus, se desfășoară având la bază, următoarele temeiuri:

- În vederea îndeplinirii scopului menționat în cadrul punctului 5.1.1, temeiurile de prelucrare sunt reprezentate, după caz de: (a) contractul încheiat cu utilizatorii și reprezentat de Regulamentul campaniei; (b) obligațiile legale incidente și în baza cărora Operatorul trebuie să primească și să gestioneze sesizările și întrebările adresate împreună cu interesul legitim constând în necesitatea de gestionare a sesizărilor și/sau întrebărilor utilizatorilor și utilizarea feedback-ului în vederea îmbunătățirii serviciilor și/sau produselor oferite de Operator.

- În vederea îndeplinirii scopului menționat în cadrul punctului 5.1.2, prelucrarea datelor utilizatorilor este necesară în baza unor obligații legale. Furnizarea datelor utilizatorilor în acest scop este necesară. Refuzul furnizării datelor poate avea drept consecință imposibilitatea Operatorului de a respecta obligațiile legale care le revin și deci imposibilitatea de a vă oferi premiile câștigate.

- În vederea îndeplinirii scopului menționat în cadrul punctului 5.1.3. temeiul de prelucrare îl reprezintă interesul legitim al Operatorului care constă în luarea măsurilor și întreprinderea formalităților necesare pentru constatarea, exercitarea sau apărarea drepturilor acestuia în justiție.

(7) Furnizarea de către participanți a datelor cu caracter personal poate fi o obligație contractuală sau o obligație necesară pentru încheierea unui contract și este necesară pentru a putea beneficia de premiile oferite prin intermediul acestei Campanii. Refuzul de a furniza/prelucra datele cu caracter personal în condițiile descrise prin prezentul Regulament ori furnizarea incorectă/incompletă a acestora poate atrage imposibilitatea participării valabile la această Campanie/Provocare.

(8) Datele cu caracter personal colectate în cadrul Campaniei pot fi dezvoltate firmei de curierat exclusiv pentru

livrarea premiilor, precum și autorităților, în cazurile în care Operatorul trebuie să respecte obligațiile impuse de legislația în vigoare. De asemenea, datele personale pot fi transferate ulterior către alte companii ale grupului Carrefour în scopul menționat în prezentul Regulament.

Suplimentar, și numai în măsura în care este necesar, datele personale vor putea fi de asemenea dezvăluite următoarelor categorii de terți: autorități ale statului, societăți care furnizează produse și servicii Operatorului sau Împuternicitului, cum ar fi agenții de marketing, furnizori de sisteme IT și furnizorii de servicii de asistență aferenți, inclusiv furnizorii de servicii de telecomunicații pentru realizarea unor copii de rezerva și/sau recuperare în caz de dezastru, partenerilor care prestează servicii de securitate informatică sau alte entități cum ar fi autorități de reglementare, contabili, auditori, avocați sau alți experți externi, în cazul în care activitatea lor necesită aceste informații. Terții cărora le sunt transmise sau puse la dispoziție informațiile personale ale Participanților, în temeiul paragrafelor de mai sus, sunt limitați (prin lege și prin contract) cu privire la modul în care pot folosi aceste date. Operatorul se asigură ca orice terți cărora le sunt divulgate voluntar date cu caracter personal sunt supuși obligațiilor de confidențialitate și securitate în acord cu prezentul capitol și legislația aplicabilă.

Cu excepția celor detaliate mai sus, Operatorul nu va divulga vreunui terț datele personale prelucrate în legătură cu Campania, fără a anunța persoanele vizate, sau, dacă este cazul, fără a obține în prealabil consimțământul acestora.

(9) Împuternicitul va primi și va ține cont de instrucțiunile ce pot fi trimise periodic de către Organizator în format electronic sau pe un suport fizic, cu privire la modul în care vor fi prelucrate datele cu caracter personal ale participanților la tombola.

(10) Stocarea datelor personale prelucrate cu ocazia prezentei Campanii se va realiza strict de către Operator și pentru o perioadă ce nu va depăși, ca regulă, 6 luni de la încheierea acesteia. Cu toate acestea și în măsura în care acordarea premiilor este în mod direct/indirect coroborată cu achiziția unor produse, respectiv cu emiterea unor bonuri/facturi (documente financiar fiscale), vă informăm că aceste categorii de date, în măsura în care există, nu pot fi șterse, întrucât Societatea are obligația legală de a prelucra astfel de date și de a păstra în continuare datele pentru o perioadă de 10 ani, în conformitate cu legislația fiscală, reprezintă documente justificative pentru emiterea facturilor pentru comenzile efectuate de către dumneavoastră și pentru furnizarea premiilor cu o valoare mai mare de 600 Ron. Aceste date vor fi prelucrate în continuare de Societate în conformitate cu obligațiile legale și pot fi șterse doar după ce aceste obligații legale încetează să se mai aplice sau dacă legea permite Societății să înceteze prelucrarea și să șteargă datele.

(11) Datele cu caracter personal furnizate către Organizator pot fi transferate în afara României strict către state din Uniunea Europeană.

(12) Potrivit legislației privind protecția datelor cu caracter personal aveți dreptul de a ne solicita accesarea, ștergerea, rectificarea datelor dumneavoastră, restricționarea prelucrării, precum și dreptul de a solicita portabilitatea datelor și de a vă opune prelucrării, în limitele și condițiile prevăzute de legislația privind prelucrarea datelor cu caracter personal. De asemenea, aveți dreptul de a formula plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal în cazul în care considerați că v-au fost încălcate drepturile la adresa [plangere@dataprotection.ro](mailto:plangere@dataprotection.ro). Pentru mai multe informații, consultați informațiile disponibile pe site-ul web oficial al autorității.

(13) În vederea exercitării drepturilor menționate mai sus, Participanții pot adresa o cerere, Operatorului CARREFOUR ROMÂNIA S.A. la adresa de email [dpo\\_romania@carrefour.com](mailto:dpo_romania@carrefour.com).

**CARREFOUR ROMÂNIA S.A.**

## Act Adițional nr.1

### la Regulamentul

### “Facem bine impreuna\_Aniversare 20 ani”

Subscrisa **CARREFOUR ROMÂNIA S.A.**, persoană juridică româna, cu sediul în Strada Gara Herăstrău, nr. 4C, Clădirea B, etajele 4-7, Green Court București, Sector 2, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/7766/2007, având Cod Unic de Înregistrare R 11588780, în calitate de Organizator al Campaniei “**Facem bine impreuna\_Aniversare 20 ani**” („Campania”) decide următoarele:

Art.1 Organizatorul a decis modificarea Regulamentului prezentei Campanii începând cu data de 01.07.2021 după cum urmează:

Perioada de valabilitate a următoarelor Provocări se prelungeste până la data **14.07.2021**:

<b>Brand</b>	<b>Nr vouchere</b>
COCA-COLA	8000
FANTA	5000
PERONI	3750
PERSIL, PERWOLL, SILAN, K2R	2500
LENOR	2500
FAIRY	2500
DRAG DE ROMÂNIA	3333
DORNA	4000
DELACO	5000
ZUZU	5000
EDENIA	5000
NIRVANA	5000

Pentru claritate, participarea la “Provocări” presupune achiziția de produse în valoare de o anumită sumă, fiecare sumă fiind diferită în funcție de Provocare, și scanarea codului digital Act for Good. Suma aferentă achiziției de produse se cumulează din mai multe sesiuni de cumpărături. După fiecare sesiune de cumpărături care conține produsele participante, în cadrul “Provocării” se va afișa valoarea produselor participante\* achiziționate și pragul valoric pe care Participantul trebuie să îl atingă pentru a putea finaliza provocarea.

*\*Valoarea produselor participante care se înregistrează în cadrul Provocării este valoarea produselor după aplicarea tuturor reducerilor disponibile și după ce se închide bonul. Pentru claritate, dacă pe un bon de cumpărături sunt doar produse participante la provocare și se aplică o reducere din altă campanie sau din campania actuală, în cadrul provocării se va înregistra valoarea finală plătită.*

După încheierea Provocării, Participantul va primi în contul său din aplicația Carrefour >> secțiunea Voucherele mele >> o reducere sub forma unui voucher valoric Carrefour aferent fiecări Provocări încheiate. Reducerea diferă în funcție de Provocare.

**Voucherele valorice Carrefour acordate în cadrul Provocărilor sunt ca numar cele mentionate in tabelul de mai sus.**

Regulamentul Campaniei poate fi modificat în baza liberei decizii a Organizatorului.

**01.07.2021**

**Organizator CARREFOUR ROMÂNIA S.A.**

### Anexa 1 – Brand-uri Participante

Perioada	Brand	Nr vouchere
17.06 - 30.06	PERONI	3750
17.06 - 30.06	BERGENBIER	NELIMITAT
17.06 - 30.06	CHIVAS & ABSOLUT	600
17.06 - 30.06	JAGERMEISTER	1100
17.06 - 30.06	TERRA SERENA	500
17.06 - 30.06	TYMBARK	NELIMITAT
17.06 - 30.06	DORNA	4000
17.06 - 30.06	COCA COLA	8000
17.06 - 30.06	NESTEA	NELIMITAT
17.06 - 30.06	LIPTON & MIRINDA	3000
17.06 - 30.06	FANTA	5000
17.06 - 30.06	DESCHIDEM VINUL ROMANESC EXCLUSIV LA CARREFOUR	NELIMITAT
17.06 - 30.06	CAII DE LA LETEA	900
17.06 - 30.06	FAIRY	2500
17.06 - 30.06	LENOR	2500
17.06 - 30.06	GLADE	2000
17.06 - 30.06	PERSIL, PERWOLL, SILAN, K2R	2500
17.06 - 30.06	SAVEX & SEMANA	2000
17.06 - 30.06	LEIFHEIT	500
17.06 - 30.06	SCOTCH-BRITE	1000
17.06 - 30.06	VILEDATA	1000
17.06 - 30.06	PHILIPS	NELIMITAT
17.06 - 30.06	L'OREAL PARIS	NELIMITAT
17.06 - 30.06	PALMOLIVE	NELIMITAT
17.06 - 30.06	TESORI d'ORIENTE	NELIMITAT
17.06 - 30.06	FA	NELIMITAT
17.06 - 30.06	SYOSS	NELIMITAT
17.06 - 30.06	PURINA GOURMET GOLD &PERLE	800
17.06 - 30.06	CHIO	NELIMITAT
17.06 - 30.06	MOGYI	NELIMITAT
17.06 - 30.06	ANTONIO DI VAIO	1000
17.06 - 30.06	STAR	4000
17.06 - 30.06	SALATINI	2000

17.06 - 30.06	RAURENI	1000
17.06 - 30.06	MONINI	1000
17.06 - 30.06	VEGETA	1000
17.06 - 30.06	CORSO	5000
17.06 - 30.06	EDENIA	5000
17.06 - 30.06	NIRVANA	5000
17.06 - 30.06	ZUZU	5000
17.06 - 30.06	DELACO	5000
17.06 - 30.06	CRIS-TIM	5000
17.06 - 30.06	COMTIM	NELIMITAT
17.06 - 30.06	PAW PATROL	NELIMITAT
17.06 - 30.06	BARBIE	300
17.06 - 30.06	HOT WHEELS	300
17.06 - 30.06	BIC	600
17.06 - 30.06	PHILIPS AVENT	200
17.06 - 30.06	PAMPERS PREMIUM CARE	NELIMITAT
17.06 - 30.06	CISEROM	400
17.06 - 30.06	LUMINARC	1000
17.06 - 30.06	DRAG DE ROMANIA	3333
01.07 - 14.07	GROLSCH	2250
01.07 - 14.07	BIRRA MORETTI	NELIMITAT
01.07 - 14.07	ALEXANDRION	1500
01.07 - 14.07	CAPTAIN MORGAN, JOHNE WALKER, SHERIDAN'S	1230
01.07 - 14.07	JIDVEI	2500
01.07 - 14.07	PFANNER	NELIMITAT
01.07 - 14.07	BUCOVINA	NELIMITAT
01.07 - 14.07	FUZETEA	5000
01.07 - 14.07	SCHWEPPES	5000
01.07 - 14.07	TIGER	NELIMITAT
01.07 - 14.07	PEPSI	6000
01.07 - 14.07	OMO	2000
01.07 - 14.07	PUR, SOMAT, BREF, CLIN	2500
01.07 - 14.07	WUNDER-BAUM	NELIMITAT
01.07 - 14.07	DURACELL	nelimitat
01.07 - 14.07	PROTEX	NELIMITAT
01.07 - 14.07	NATURE BOX	NELIMITAT
01.07 - 14.07	VEET	NELIMITAT
01.07 - 14.07	MAYBELLINE	NELIMITAT
01.07 - 14.07	NIVEA	400
01.07 - 14.07	FARMEC	NELIMITAT
01.07 - 14.07	MILDE	NELIMITAT
01.07 - 14.07	LAY'S	6000
01.07 - 14.07	NUTLINE	NELIMITAT
01.07 - 14.07	PRINGLES	1500
01.07 - 14.07	DOBROGEA	1000
01.07 - 14.07	GRAND PAPA	NELIMITAT
01.07 - 14.07	HOME GARDEN	1200

01.07 - 14.07	HELLMANN'S	500
01.07 - 14.07	PRESIDENT	5000
01.07 - 14.07	NAPOLACT	5000
01.07 - 14.07	ALPRO	5000
01.07 - 14.07	ALOMA	5000
01.07 - 14.07	MAGNUM	5000
01.07 - 14.07	RISTORANTE	5000
01.07 - 14.07	CAROLI,CAROLI MAESTRO	5000
01.07 - 14.07	NEGRO	5000
01.07 - 14.07	FERMADOR	1000
01.07 - 14.07	MR. BIG	400
01.07 - 14.07	NUK	200
01.07 - 14.07	HUMMEL	200
01.07 - 14.07	MIAU MIAU	500
01.07 - 14.07	ANTOS	300
01.07 - 14.07	PURINA ONE	500
01.07 - 14.07	NERF	500
01.07 - 14.07	LOL	NELIMITAT
01.07 - 14.07	HUGGIES	NELIMITAT
01.07 - 14.07	TEX	2000
01.07 - 14.07	CARREFOUR BIO	3333
01.07 - 14.07	TEFAL	500
01.07 - 14.07	EDITURA LITERA	NELIMITAT
01.07 - 14.07	LAMONZA	500

## Anexa 2 – Magazine Participante

Nr. Crt	Magazin	Adresa
1	Hipermarket Baia Mare	Bd. Bucuresti nr. 53, Baia Mare, jud. Maramures
2	Hipermarket Baneasa	Sos. Bucuresti-Ploiesti nr. 44A, Sector 1, Bucuresti
3	Hipermarket Berceni	Bd. Metalurgiei nr. 12-18, Sector 4, Bucuresti
4	Hipermarket Botosani	Bd. Mihai Eminescu nr. 6, Botosani, jud. Botosani
5	Hipermarket Braila 1	DN 21, sat Varsatura, comuna Chiscani, jud. Braila
6	Hipermarket Brasov	Calea Bucuresti nr. 107, Brasov, jud. Brasov
7	Hipermarket Brasov AFI	Bd. 15 Noiembrie nr. 78, Brasov, jud. Brasov
8	Hipermarket Buzau	Bd. Unirii nr. 232, Buzau, jud. Buzau
9	Hipermarket Chiajna	Autostrada Bucuresti-Pitesti, km 11.4, comuna Chiajna, jud. Ilfov
10	Hipermarket Cluj	Str. Avram Iancu nr. 492-500, Floresti, jud. Cluj
11	Hipermarket Colentina	Sos. Colentina nr. 426-426A, Sector 2, Bucuresti
12	Hipermarket Colosseum	Sos. Chitilei nr. 284, Sector 1, Bucuresti
13	Hipermarket Constanta	Bd-ul Tomis nr. 391, Constanta, jud. Constanta
14	Hipermarket Corbeanca	Sos. Bucuresti-Ploiesti, km 20, localitatea Balotești, jud. Ilfov
15	Hipermarket Drobeta	Bd. Mihai Viteazu nr. 78, Drobeta-Turnu Severin, jud. Mehedinti
16	Hipermarket Focsani	Calea Moldovei nr. 32, Focsani, jud. Vrancea
17	Hipermarket Galati	Bd. George Cosbuc nr. 251, Galati, jud. Galati
18	Hipermarket Iasi 1 Era	Calea Pacurari nr.121, Iasi, jud. Iasi
19	Hipermarket Iasi 2 Felicia	Str. Bucium nr. 36, Iasi, jud. Iasi
20	Hipermarket Mega Mall	Bd. Pierre de Coubertin nr. 3-5, Sector 2, Bucuresti
21	Hipermarket Obor	Str. Ziduri Mosi nr. 23, Sector 2, Bucuresti
22	Hipermarket Oradea 1 Lotus	Str. Nufarului nr. 30, Oradea, jud. Bihor
23	Hipermarket Oradea 2 Era	Calea Aradului nr. 62, Oradea, jud. Bihor
24	Hipermarket Orhideea	Splaiul Independentei nr. 210-210B, Sector 6, Bucuresti
25	Hipermarket Park Lake	Str. Liviu Rebreanu nr. 4, Sector 3, Bucuresti
26	Hipermarket Piatra Neamt	Bd. Decebal nr. 79, Piatra Neamt, jud. Neamt
27	Hipermarket Pitesti	Intersectia DN 65B cu A1, comuna Bradu, jud. Arges
28	Hipermarket Ploiesti	DN 1B, km 6, Comuna Blejoi, jud. Prahova
29	Hipermarket Ramnicu Valcea	Bd. Ferdinand nr. 38, Ramnicu Valcea, jud. Valcea
30	Hipermarket Roman	Str. Mihai Viteazu nr. 3, Roman, jud. Neamt
31	Hipermarket Satu Mare	Str. Careiului nr. 17, Satu Mare, jud. Satu Mare
32	Hipermarket Sibiu	Sos. Sibiului nr. 5, DN1, Km 306, comuna Selimbar, jud. Sibiu
33	Hipermarket Suceava	Calea Unirii nr. 27B, Suceava, jud. Suceava
34	Hipermarket Targoviste	Bd. Regele Ferdinand nr. 6, Targoviste, jud. Dambovita
35	Hipermarket Targu Jiu	Strada Termocentralei nr. 10, Targu Jiu, jud. Gorj
36	Hipermarket Targu Mures	Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 242, Targu Mures, jud. Mures
37	Hipermarket Timisoara Dermatina	Calea Sagului nr.100, Timisoara, jud. Timis
38	Hipermarket Unirii	Bd. Corneliu Coposu nr. 2, Sector 3, Bucuresti
39	Hipermarket Vulcan	Sos. Mihail Sebastian nr. 88, Sector 5, Bucuresti
40	Hipermarket Zalau	Bd. Mihai Viteazul nr. 58 B, Zalau, jud. Salaj

41	Hipermarket Sf Gheorghe	Str. Lunca Oltului nr. 31-35, Sfantu Gheorghe, jud. Covasna
42	Market Alexandria	Str. Libertatii nr. 242, Alexandria, jud. Teleorman
43	Market Arad Adora Park	Str. Cocorilor nr. 48A, Adora Residential Park, jud. Arad
44	Market Arad Alfa	Str. Tunarilor nr. 1A, Faleza Sud, Arad, Jud. Arad
45	Market Bacau Marasesti	Str. Marasesti nr. 114, Bacau, jud. Bacau
46	Market Bacau Piata Sud	Str. Marasesti nr. 98, Bacau, jud. Bacau
47	Market Bacau Republicii	Str. Republicii nr. 74, Bacau, jud. Bacau
48	Market Baicoi	Str. Republicii nr. 107, Baicoi, jud. Prahova
49	Market Berceni Ilfov	Bd. 1 Mai nr. 61 E, comuna Berceni, jud Ilfov
50	Market Bistrita Retail Park	Calea Moldovei nr. 13, Retail Park, Bistrita, judet Bistrita Nasaud
51	Market Boldesti Scaieni	Str. Stadionului nr. 60, Boldesti Scaeni, jud. Prahova
52	Market Botosani Piata Mare	Str. Armeana nr. 2, Botosani, jud. Botosani
53	Market Braila Dunarea	Str. Mihai Eminescu nr. 90, Complex Comercial Dunarea, Braila, jud. Braila
54	Market Brasov Astra	Calea Bucuresti nr. 71, Brasov, jud. Brasov
55	Market Brasov Faget	Str. 13 Decembrie nr. 55, 57, 59, Brasov, jud. Brasov
56	Market Brasov ITC	Bd. Alexandru Vlahuta nr.10, Brasov, jud.Brasov
57	Market Brasov Magnolia	Str. Cris nr. 18, Cartier Racadau, Brasov, jud. Brasov
58	Market Brasov Onix	Bd. Grivitei nr. 77, 79, 81, 83 si Str. 13 Decembrie nr. 15, bl. 1, Brasov, jud. Brasov
59	Market Brasov Privilegio	Str. Traian nr. 4, Brasov, jud. Brasov
60	Market Brasov Victoriei	Bd. Victoriei nr. 4, Brasov, jud. Brasov
61	Market Bucuresti Caramfil	Str. Nicolae Caramfil nr. 71 - 73, Sector 2, Bucuresti
62	Market Bucuresti Chilia Veche	Str. Chilia Veche nr. 2, Sector 6, Bucuresti
63	Market Bucuresti Crangasi	Calea Crangasi nr. 87, Sector 6, Bucuresti
64	Market Bucuresti Cultural	Bd. Alexandru Obregia nr. 31, bl. 15, Sector 4, Bucuresti
65	Market Bucuresti Delfinului	Sos. Pantelimon nr. 249, bl. 48, Sector 2, Bucuresti
66	Market Bucuresti Drumul Taberei	Bd. Drumul Taberei nr. 124, Sector 6, Bucuresti
67	Market Bucuresti Gorjului	Bd. Iuliu Maniu nr. 140, Sector 6, Bucuresti
68	Market Bucuresti Piata Minis	Aleea Barajul Dunarii nr. 3, Sector 3, Bucuresti
69	Market Bucuresti Razoare	Sos. Panduri nr. 71, Sector 5, Bucuresti
70	Market Bucuresti Veteranilor	Bd. Iuliu Maniu nr. 78, 78-80, 92D, Sector 6, Bucuresti
71	Market Buzau Dacia	Piata Daciei nr. 1, Complex Comercial Dacia, Buzau, jud. Buzau
72	Market Buzau Hala Centrala	Str. Lt. Constantin Godeanu nr. 5, Piata Centrala Buzau, jud. Buzau
73	Market Buzau Unirii	Bd. Unirii, bl. B 11, Buzau, jud. Buzau
74	Market Cajvana	Str. Cajvana nr. 523, Cajvana, jud. Suceava
75	Market Calan	Str. Independentei nr. 17, Calan, jud. Hunedoara
76	Market Calimanesti	Calea lui Traian nr. 824 Calimanesti, jud Valcea
77	Market Campina	Str. Republicii nr. 16-18, Campina, jud. Prahova
78	Market Caransebes	Str. Mihai Viteazu nr.18, Caransebes, jud. Caras-Severin
79	Market Chisineul Cris	Str. Infrățirii nr. 58, Chisineu Cris, județul Arad
80	Market Cisnadie	Str. Tiberiu Ricci nr.1, Cisnadie, jud.Sibiu
81	Market Cluj 13 Gara Noua (Gara Mica)	Piata Garii nr. 1-3, Gara Mica, Cluj-Napoca, jud. Cluj
82	Market Cluj Floresti	Str. Eroilor nr. 13, Floresti, jud. Cluj
83	Market Cluj Manastur	Str. Bucegi nr. 19, Centrul Comercial Winmarkt Somes, Cluj-Napoca, jud. Cluj

84	Market Cluj Marasti	Calea Dorobantilor FN, Cluj-Napoca, jud. Cluj
85	Market Constanta 1 Decembrie	Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 10, Constanta, jud. Constanta
86	Market Constanta Antoniadis	Str. Stefan cel Mare nr. 72, Constanta, jud. Constanta
87	Market Constanta Ciresica	Str. Cismelei nr. 8, Constanta, jud. Constanta
88	Market Craiova 1 Mai	Bd. 1 Mai nr. 78 (Piata 1 Mai), Craiova, jud. Dolj
89	Market Craiova Bd. Oltenia	Bd. Oltenia nr. 1E, Craiova, jud. Dolj
90	Market Craiova Calea Bucuresti	Calea Bucuresti nr. 40-44, Craiova, jud. Dolj
91	Market Craiova Piata Centrala	Calea Bucuresti nr. 51 B, Craiova, jud. Dolj
92	Market Craiova Spital Judetean	Str. Tabaci nr. 2, Craiova, jud. Dolj
93	Market Dancu	Str. Dacilor nr. 44B, localitatea Dancu, jud. Iasi
94	Market Dej	Str. Unirii nr. 2, Dej, jud. Cluj
95	Market Drobeta Revolutiei	Bd. Revolutiei 16-22 Decembrie 1989 nr. 19, Drobeta-Turnu Severin, jud. Mehedinti
96	Market Drobeta T. Vladimirescu	Bd. Tudor Vladimirescu nr. 265, Strada Petre Sergescu nr. 2, sc. 6, Drobeta-Turnu Severin, jud. Mehedinti
97	Market Fagaras	Str. Nicolae Balcescu nr. 25, Fagaras, jud. Brasov
98	Market Filiasi	Str. Racoteanu nr. 170, bl. 15-16, Filiasi, jud. Dolj
99	Market Galati 1 Decembrie	Str. 1 Decembrie 1918 nr. 7, bl. S4, sc. 1, Galati, jud. Galati
100	Market Galati Dunarea	Bd. Brailei nr. 220, Galati, jud. Galati
101	Market Galati Gorunului	Aleea Gorunului nr. 6C, Galati, jud. Galati
102	Market Galati Micro 19	Complex Comercial Micro 19, Unitatea nr. 19, Galati, jud. Galati
103	Market Galati Navelor	Str. Navelor nr. 5, bl. Siret 1, sc. 1-2, Galati, jud. Galati
104	Market Galati Potcoava	Str. Brailei nr. 17, Cartier Mazepa 1, Complex Comercial Potcoava de Aur, Galati, jud. Galati
105	Market Gilau	Str. Principala nr. 229, sat Gilau, comuna Gilau, jud. Cluj
106	Market Giroc	Calea Timisoarei nr. 1, Giroc, jud. Timis
107	Market Iasi Bucium	Sos. Bucium nr. 17, Iasi, jud. Iasi
108	Market Iasi Ciurchi Vasile Lupu	Str. Ciurchi nr. 146-150, cladirea EON, Iasi, jud. Iasi
109	Market Iasi Hala Centrala	Str. Anastasie Panu nr. 46, Centrul Comercial Hala Centrala, Iasi, jud. Iasi
110	Market Iasi Iulius Mall	Bd. Tudor Vladimirescu FN, complex Tudor Vladimirescu, Iulius Mall, Iasi, jud. Iasi
111	Market Iasi Salciilor	Str. Salciilor nr. 8, Bl. 828, tronson II si III, Iasi, jud. Iasi
112	Market Lugoj	Str. Nicolae Balcescu nr. 5, Lugoj, jud. Timis
113	Market Lugoj Bucegi	Str. Bucegi nr. 1-3, Lugoj, jud. Timis
114	Market Marghita	Str. 1 Decembrie 1918 nr. 10, Marghita, jud. Bihor
115	Market Mioveni	Bd. Dacia nr. 269, Str. Postei, bl. D1, Mioveni, jud. Arges
116	Market Moinesti	Str. Tudor Vladimirescu, bl. 5, sc. A, Moinesti, jud. Bacau
117	Market Nadlac	Piata Unirii nr. 4, 6, 6A, Nădlac, jud. Arad
118	Market Navodari 15 Est	Str. Albinelor nr. 9, Navodari, jud. Constanta
119	Market Navodari Scoala 1	Str. Albinelor nr. 13, Navodari, jud. Constanta
120	Market Nojorid	Drumul National nr. 93, comuna Nojorid, jud. Bihor
121	Market Oradea Crisul	Str. Republicii nr. 30, Oradea, jud. Bihor
122	Market Pascani	Str. 1 Decembrie 1918 nr. 62 - 64, Pascani, jud. Iasi
123	Market Petrosani	Str. Horea nr. 7, Petrosani, jud. Hunedoara
124	Market Piatra Neamt	Bd. Traian nr. 82 (fost 130), Piata Neamt, jud. Neamt
125	Market Pitesti Centru	Str. Victoriei nr. 85, Pitesti, jud. Arges
126	Market Ploiesti Big	Str. 1 Decembrie 1918 nr. 4, Ploiesti, jud. Prahova

127	Market Ploiesti Centru	Bd. Republicii nr. 17-25, Ploiesti, jud. Prahova
128	Market Ploiesti Dacia	Bd. Republicii nr. 177, Bl. 10E, Ploiesti, jud. Prahova
129	Market Ploiesti Vest	Sos. Vestului nr. 3, Ploiesti, jud. Prahova
130	Market Predeal	Str. Mihail Saulescu nr. 111, Predeal, jud. Brasov
131	Market Ramnicu Valcea	Str. Doctor Hacman nr. 29A, Ramnicu Valcea, jud. Valcea
132	Market Ramnicu Valcea Winmarkt	Calea lui Traian nr. 127, Ramnicu Valcea, jud. Valcea
133	Market Resita Govandari	Str. Fagarasului nr.15, Resita, Jud. Caras-Severin
134	Market Resita Nera	Piata 1 Decembrie 1918 nr.1, Complexul Comercial Nera, Resita, jud. Caras-Severin
135	Market Roman	Str. Sucedava nr. 133 - 139, Roman, jud. Neamt
136	Market Sanmartin	Bd. Felix nr.68, Sanmartin, jud. Bihor
137	Market Sannicolau	Str. Republicii nr. 17, Sannicolau, jud. Timis
138	Market Severin	Str. Horia nr. 12, Complexul Comercial Decebal, Drobeta-Turnu Severin, jud. Mehedinti
139	Market Sighet	Piata 1 Decembrie 1918 nr. 23 A, Sighetu Marmatiei, jud. Maramures
140	Market Simeria	Bd. Avram Iancu, Simeria, jud. Hunedoara
141	Market Siria	Str. Regiment Infanterie nr. 187A, comuna Siria, jud. Arad
142	Market Slatina Steaua	Str. Crisan nr. 1A, Slatina, jud. Olt
143	Smarket latina Vailor	Str. Vailor nr. 20, Slatina, jud. Olt
144	Market Slatina Winmarkt	Str. A. I. Cuza nr. 20, Slatina, jud. Olt
145	Market Slobozia Decebal	Str. Decebal nr. 6, Slobozia, jud. Ialomita
146	Market Stefanesti Arges	Str. Coasta Campului nr. 56B, Stefanestii de Arges, jud. Arges
147	Market Stefanestii de Jos	Sos. Stefanesti nr. 71, Stefanestii de Jos, jud. Ilfov
148	Market Targoviste Mondial	Str. Tricolorului nr. 2, Targoviste, jud. Dambovita
149	Market Targoviste Pavcom	Str. Garii nr. 6, Targoviste, jud. Dambovita
150	Market Targu Frumos	Str. Stefan cel Mare nr. 2, Targu Frumos, jud. Iasi
151	Market Targu Jiu Ana	Str. Ecaterina Teodoroiu nr. 19, Targu Jiu, jud. Gorj
152	Market Targu Jiu Hotel Gorj	Calea Eroilor nr. 6, Targu Jiu, jud. Gorj
153	Market Targu Jiu Piata Centrala	Calea Unirii nr. 2C, Piata Centrala, Targu Jiu, jud. Gorj
154	Market Targu Jiu Piata Mica 1 Decembrie	Str. 1 Decembrie 1918 nr. 70, Targu Jiu, jud. Gorj
155	Market Targu Mures Favorit	Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 217, Targu Mures, jud. Mures
156	Market Targu Mures Mall	Piata Victoriei nr. 14, Centrul Comercial Mures Mall, Targu Mures, jud. Mures
157	Market Targu Mures Voinicenilor	Str. Voinicenilor nr. 52, Targu Mures, jud. Mures
158	Market Timisoara 1 Decembrie	Bd. Eroilor de la Tisa nr. 22, Timisoara, jud Timis
159	Market Timisoara Bega	Str. Carol Telbisz nr. 3, Timisoara, jud. Timis
160	Market Timisoara Bogdanestilor Cetatii	Bd. Cetatii nr. 1A, Timisoara, jud. Timis
161	Market Timisoara Clasic	Bd. Dambovita nr. 49A, Timisoara, jud. Timis
162	Market Timisoara Dacia	Piata Dacia, Str. Burebista nr. 11, Timisoara, jud. Timis
163	Market Timisoara Gheorghe Lazar	Str. Gheroghe Lazar nr. 9, Timisoara, jud Timis
164	Market Timisoara Mures	Str. Mures nr. 188-190, Timisoara, jud Timis
165	Market Timisoara Piata Lipovei	Str. Perlei nr.16A, Timisoara, jud Timis
166	Market Timisoara Uranus	Str. Uranus nr. 9, Timisoara, jud. Timis
167	Market Valea Calugareasca	Drumul National 1B nr. 217 B, Valea Calugareasca, jud. Prahova
168	Market Valea Lupului	Str. Garoafei nr. 45, Valea Lupului, jud. Iasi

169	Market Vaslui Traian	Bd. Traian nr. 64-66, Vaslui, jud. Vaslui
170	Market Zalau	Str. Iuliu Maniu nr. 25, Complexul Comercial Sylvania, Zalau, jud. Salaj
171	Market Arad	Str. Sefan cel Mare nr. 54, Arad, jud Arad
172	Market Arad Ziridava	Bd. Revolutiei nr. 39 - 41, Arad, jud Arad
173	Market B. Vacarescu	Str. B. Vacarescu nr. 154 - 158, Sector 2, Bucuresti
174	Market Bacau	Str. Mioritei nr. 27, Bacau, judetul Bacau
175	Market Baia Mare	Str. G. Cosbuc nr.18, Baia Mare, jud. Maramures
176	Market Baia Mare	Aleea Marasti nr. 4, Baia Mare, jud. Maramures
177	Market Bistrita	Str. Garii nr. 48, Bistrita, judetul Bistrita-Nasaud
178	Market Braila	Str. Transilvaniei nr. 1-5, Braila, jud. Braila
179	Market Brasov	Str. Zorilor nr. 4, Brasov, jud. Brasov
180	Market Brasov	Str. Uranus nr.1, Brasov, jud. Brasov
181	Market Brasov	Str. N. Balcescu nr. 62, Brasov, jud. Brasov
182	Market Campulung	Str. I.C.Bratianu nr. 8, Campulung, judetul Arges
183	Market Cernavoda	Str. Cazarmii nr. 1, Cernavoda, jud. Constanta
184	Market City Mall	Sos. Oltenitei nr. 4 A, City Mall, Sector 4, Bucuresti
185	Market Cluj-Napoca	Str. Regele Ferdinand nr. 22-26, Cluj-Napoca, jud.Cluj
186	Market Cluj-Napoca	Str. Pasteur nr. 75, Cluj-Napoca, jud.Cluj
187	Market Constanta	Bd. Tomis nr. 235, Constanta, jud Constanta
188	Market Constanta	Str. Rascoala din 1907 nr.8, Constanta, jud. Constanta
189	Market Deva	Calea Zarandului FN, Deva, jud. Hunedoara
190	Market Dorobanti	Calea Dorobantilor nr. 31-33, Sector 1, Bucuresti,
191	Market Drumul Taberei	Str. Brasov nr. 23A, Sector 6, Bucuresti
192	Market Falticeni	Str. Revolutiei 1, Falticeni, jud. Suceava
193	Market Ferdinand	Bd. Ferdinand I nr. 118, Sector 2, Bucuresti
194	Market Galati	Str. Macedona nr. 5, Galati, jud Galati
195	Market Galati	Str. Domneasca nr. 24, Galati, jud. Galati
196	Market Giurgiu	Str. Constantin Brincoveanu nr. 88, Giurgiu, judetul Giurgiu
197	Market Hateg	Piata Unirii nr. 2, Hateg, jud. Hunedoara
198	Market Iasi	Str. Arcu nr. 29, Iasi, jud. Iasi
199	Market Iasi	Piata Voievozilor nr. 1, bl. A8- A9, Iasi, jud Iasi
200	Market Iasi	Str. Palat nr.1, Moldova Mall, Iasi, jud.Iasi
201	Market Mangalia	Str. Portului nr 44A, Mangalia, jud. Constanta
202	Market Medias	Str. Carpati nr. 1, 3, 5, 5A si 7, Medias, jud. Sibiu
203	Market Minis	Aleea Barajul Dunarii nr.12A, Sector 3, Bucuresti
204	Market Oltenita	Str. Cuza Voda nr. 131, Oltenita, jud. Calarasi
205	Market Onesti	Str. Marasesti nr. 15, Onesti, jud. Bacau
206	Market Oradea	Piata Cetatii nr. 1, Oradea, jud. Bihor
207	Market Orsova	Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 14, Orsova, jud. Mehedinti
208	Market Petrosani	Str. 1 Decembrie 1918 nr.135, Petrosani, jud. Hunedoara
209	Market Piatra Neamt	Bd. Decebal nr. 3, Piatra Neamt, jud.Neamt
210	Market Ploiesti	Bd. Libertatii nr. 4, Ploiesti, jud. Prahova
211	Market Promenada	Calea Floreasca 246 B, Promenada Mall, Sector 2, Bucuresti
212	Market Ramnicu Valcea	Bd. Magheru nr 13-15, Ramnicu Valcea, jud. Valcea
213	Market Ramnicu Valcea	Calea lui Traian nr. 121, Ramnicu Valcea, jud. Valcea

214	Market Rasnov	Calea Brasovului nr. 1, Rasnov, jud. Brasov
215	Market Resita	Bd. Republicii nr. 5-7, Resita, jud. Caras-Severin
216	Market Sebes	Str. Decebal nr. 1, Sebes, jud. Alba
217	Market Sibiu	Bd. Victoriei nr. 42, Sibiu, jud. Sibiu
218	Market Sinaia	Bd. Carol nr. 41, Centrul Comercial Carpati, Sinaia, jud. Prahova
219	Market Slatina	Str. Cornisei nr. 11 C, Slatina, jud. Olt
220	Market Slatina	Aleea Muncii nr. 2, Slatina, jud. Olt
221	Market Targu Mures	Bd. 1848 nr. 46A, Targu Mures, jud. Mures
222	Market Timisoara	Str. Ranetti nr. 28, Timisoara, jud. Timis
223	Market Timisoara	Str. Liviu Rebeanu nr. 145-147, Timisoara, jud. Timis
224	Market Tulcea	Str. Babadag nr.159, Coral Plaza Mall, Tulcea, jud.Tulcea
225	Market Turda	Str. Republicii nr. 13 -14, Turda, jud. Cluj
226	Express Arad Avram Iancu	Piata Avram Iancu nr. 18, jud. Arad
227	Express Arad Orizont	Str. Sighisoara nr. 6, bl. 547A, Arad, jud Arad
228	Express Bacau Piata Centrala	Str. Dumbravei nr. 4, bl. 4, Sc. A, Bacau, jud. Bacau
229	Express Bacau Prieteniei	Str. Prieteniei nr.14, Bacau, jud. Bacau
230	Express Baia Mare	Bd. Traian nr. 3, Baia Mare, jud. Maramures
231	Express Baile Felix	Str. Primaverii nr. 18C, Baile Felix, jud.t Bihor
232	Express Botosani Bulevard	Bd. Mihai Eminescu nr. 48, Botosani, jud. Botosani
233	Express Brasov Grandis	Str. Ștefan Baciuc nr. 64, Brasov, jud. Brasov
234	Express Brasov Muresenilor	Str. Sfantul Ioan nr. 2, Brasov, jud. Brasov
235	Express Brasov Soarelui	Str. Soarelui nr. 6A, Brasov, jud. Brasov
236	Express Bucuresti	Str. Constantin Brancusi nr. 23, bl. T4-T5, Sector 3, Bucuresti
237	Express Bucuresti Apusului Residence	Drumul Bacriului nr. 36 D, Rezidential Apusului, sat Rosu, jud. Ilfov
238	Express Bucuresti Business Park	Str. Menuetului nr.12, Sector 1, Bucuresti
239	Express Bucuresti Dorobanti	Calea Dorobanti nr. 103-105, Sector 1, Bucuresti
240	Express Bucuresti Fundeni	Sos. Fundeni nr. 159, Sector 2, Bucuresti
241	Express Bucuresti Globalworth	Str. Ing. George Constantinescu nr. 4B, Globalworth Campus, Sector 2, Bucuresti
242	Express Bucuresti Green Court	Str. Gara Herastrau nr. 4C Green Court, Cladirea B, Sector 2, Bucuresti
243	Express Bucuresti Huedin Uioara	Str. Uioara nr. 15, Sector 4, Bucuresti
244	Express Bucuresti Rotar Park	Bd. Iuliu Maniu nr. 244J, Sector 6, Bucuresti
245	Express Bucuresti Sincai	Bd. Sincai nr. 1-1A, Sector 4, Bucuresti
246	Express Bucuresti Uverturii	Bd.. Uverturii nr. 85, bl. O14, Sector 6, Bucuresti
247	Express Buzau Caragiale	Bd Unirii, bl. P0P1, Buzau, jud. Buzau
248	Express Chiajna Apeductului	Str. Apeductului nr. 38, sat Rosu, Militari Residence, jud. Ilfov
249	Express Cluj Aurel Vlaicu	Str. Aurel Vlaicu nr. 1, Cluj-Napoca, jud. Cluj
250	Express Cluj Brinel Nicolae Titulescu	Bd. Nicolae Titulescu nr. 4, Cluj-Napoca, jud. Cluj
251	Express Cluj Diana	Str. Lacramioarelor nr. 2, Cluj-Napoca, jud. Cluj
252	Express Cluj Dunarii	Str. Dunarii nr. 26, Cluj-Napoca, jud. Cluj
253	Express Cluj Floresti Florilor	Str. Florilor nr. 194, localitatea Floresti, jud. Cluj
254	Express Cluj Iazului	Str. Iazului nr.13-15 Cluj-Napoca, jud. Cluj
255	Express Cluj Minerva Bucegi	Str. Bucegi nr. 7, Cluj Napoca, jud. Cluj
256	Express Cluj-Napoca Septimiu Albini	Str. Septimiu Albini nr. 140, Cluj-Napoca, jud Cluj

257	Express Cluj Observatorului	Str. Observatorului nr. 109A, Cluj-Napoca, jud. Cluj
258	Express Constanta Piata C E T	Aleea Albatros nr. 4, bl. AaV23, RDC (piata CET), Constanta, jud. Constanta
259	Express Constanta Tic Tac Tomis	Str. Cismelei nr. 16, Constanta, jud. Constanta
260	Express Craiova Nicolae Iorga	Str. Nicolae Iorga nr. 122-124, bl. A44-A45, Craiova, jud. Dolj
261	Express Craiova Valea Rosie	Str. General Magheru nr. 130, Craiova, jud. Dolj
262	Express Deva 22 Decembrie	Str. 22 Decembrie nr. 37, Complexul Comercial Ulpia, Deva, jud. Hunedoara
263	Express Dorobanti	Calea Dorobanti nr. 102-110, bl. 2, Sector 1, Bucuresti
264	Express Fieni	Str. Runcului nr. 29, Fieni, jud. Dambovita
265	Express Floresti Optimus Avram Iancu	Str. Avram Iancu nr. 454, localitatea Floresti, jud. Cluj
266	Express Floresti Stejarilor	Str. Stejarului nr. 35, localitatea Floresti, jud. Cluj
267	Express Galati Mazepa	Bd. Brailei nr. 19, bl. R3, Galati, jud. Galati
268	Express Galati Oltului	Str. Oltului nr. 36, Galati, jud. Galati
269	Express Galati Tiglina	Str. Brailei nr. 163, bl. A3, Galati, jud. Galati
270	Express Hunedoara Gambrinus	Bd. Dacia nr. 6 bis, Hunedoara, jud. Hunedoara
271	Express IASI Carpati	Str. Carpati F.N. (intre blocurile 910-912), Iasi, jud. Iasi
272	Express Iasi Ciric	Str. Ciric nr. 2, Iasi, jud. Iasi
273	Express Iasi Dacia	Bd. Dacia nr. 61-63, bl. DD 8-9, Iasi, jud. Iasi
274	Express Iasi Gemi	Str. Galata nr. 5-9, bl. F3A, Iasi, jud. Iasi
275	Express Iasi Nicolina	Sos. Nicolina nr. 116, bl. 1011, Iasi, jud. Iasi
276	Express Iasi Pacurari	Sos. Pacurari nr. 23, Iasi, jud. Iasi
277	Express Iasi Tatarasi	Str. Tătărași nr. 73-75, Iasi, jud. Iasi
278	Express Ivesti	Str. General Nicolae Grigorescu nr. 598, sat Ivesti, jud. Galati
279	Express Maracineni	Maracineni nr. 468 A, jud. Arges
280	Express Mario Plaza	Calea Dorobanti nr. 172, Sector 1, Bucuresti
281	Express Market Express Cosmopolis	Str. Europa nr.9bis, Complex Rezidential Cosmopolis, Stefanestii de Jos, jud. Ilfov
282	Express Oradea Republicii	Calea Republicii nr.1, Oradea, jud. Bihor
283	Express Oradea Xenopol	Str. Dimitrie Xenopol nr. 39, Oradea, jud. Bihor
284	Express Pechea	Str. Galati nr. 222, comuna Pechea, sat Pechea, jud. Galati
285	Express Pitesti Bratianu	Str. I.C. Bratianu bl.3, Pitesti, jud. Arges
286	Express Pitesti Business Forum	Str. I.C. Bratianu nr. 48-52 Pitesti, Arges
287	Express Pitesti Complex Albina	Str. Alunului nr. 27, Pitești, jud. Arges
288	Express Pitesti Fratii Golesti	Str. Fratii Golesti nr. 61, bl. S9A, Pitesti, jud. Arges
289	Express Ploiesti Carpati	Piata Mihai Viteazu nr. 4, bl. 11B1-11 B2, Ploiesti, jud. Prahova
290	Express Ploiesti Gherea	Str. Constantin Dobrogeanu Gherea, nr.1, bl. 1, Ploiesti, jud. Prahova
291	Express Sibiu Piata Rahova	Str. Rahovei nr. 45, Sibiu, jud. Sibiu
292	Express SIBIU Revolutiei	Str. Revoluției nr. 1A, Sibiu, jud. Sibiu
293	Express Slatina Astra	Str. Primaverii nr. 8, Slatina, jud. Olt
294	Express Slobozia Azur	Bd. Matei Basarab nr. 30, Slobozia, jud. Ialomita
295	Express Stefanesti Cosmopolis	Șos. de Centură nr. 50, Stefanestii de Jos, jud. Ilfov
296	Express Timisoara Torontalului	Calea Torontalului nr. 53, Timisoara, jud. Timis
297	Express Timisoara Piata 700	Str. Coriolan Brediceanu nr. 6 A, Timisoara, jud. Timis
298	Express Timisoara Piata Traian	Piata Traian nr. 7, Timisoara, jud. Timis

299	Express Otopeni	Calea Bucurestilor nr. 224E, Otopeni. jud. Ilfov
300	Express Sibiu	Str. Alexandru Papiu-Ilarian nr. 2, Sibiu, jud. Sibiu
301	Express Sibiu	Str. Avram Iancu nr. 1-3, Sibiu, jud. Sibiu
302	Express Bucuresti	Str. Dristorului nr. 91-95, Sector 3, Bucuresti
303	Express Bucuresti Gara de Nord	Piata Garii de Nord nr.1-3, Sector 1, Bucuresti